



## Maffia módszerekkel

2013 május 02. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Mindannyian emlékszünk, amikor Orbán Viktor a választások előtt felvetette, hogy „maffia módszerekkel” lopják az EU-s pénzeket Bajnai Gordon miniszterelnöksége alatt.

**Erről Bőd?cs Tibor is megemlékezett a szebb napokat látott Showder Klubban, miszerint Bajna Gordon**

---

fiktív válasza erre annyi lehetne, hogy [nem maffia módszerekkel](#)

Nem is sejtettük, mennyire igazuk volt mindkettejüknek. Mert ahogy telik az idő, napról napra látnak napvilágot az **MSZP-s kormányok piszkos ügyei és még a fenti paródia is új értelmet nyer.** Mert bizony a demokrácia egyetlen hazai letéteményese, **a Magyar Szocialista Párt nem riadt vissza maffiamódszerek?l sem.**



Jól példázzák ezt a Laborc-Portik ügy minap nyilvánosságra hozott [részletei](#). Tehát, hogy tisztán lássunk, **Laborc Sándor akkori titkosszolgálati vezető? és Portik Tamás címeres maffiózó [közösen szervezkedett](#)** az akkori ellenzék, **a Fidesz ellen.** Olyan ez, mint valami amerikai nyomozó pszicho-thriller. Az a fajta, amit csak **vasárnap este 11 óra után adnak.** Hogy gyerekek semmiképp se láthassák. Csak hát ez a rémálom nem egy film volt, hanem a szocialista kormányzás nyolc éve. Itt éltünk benne minden nap, mi feln?ttek, gyerekek, csecsem?k, id?sek. Már önmagában eredmény hogy valahogy túléltek.

Vicces látni, ahogyan az MSZP és az egész ellenzéki „kvázi” összefogás **a demokrácia utolsó mentsváraként tünteti fel magát a feudális, antidemokratikus, „uram-bátyám” világot visszahozó, horthyfasiszta Fidesszel szemben.** Közben annál, feudálisabb, antidemokratikusabb lépést nehéz elképzelni, mint ami Laborc és Portik között történt. Mintha Károly Róbert összefogott volna valamelyik kiskirályal, hogy a többi kiskirály hatalmát megtörje. Hogy mondjuk Aba Amádé megtarthatja hatalmát, ha segít eltenni Csák Mátét láb alól. Hogy értsük: egy modern demokratikus államban elképzelhetetlen, hogy a regnáló hatalom, az állam rendjének letéteményese összálljon ennek a rendnek az aláásójával, hogy saját hatalmát meg?rizze. És ?k a demokrácia letéteményesei. **Ez nem demokrácia, ez összeesküvés, b?npártolás, megkockáztatom hazaárulás.**

És ?k akarnak visszajönni a hatalomba, hogy a jogállamot helyreállítsák Magyarországon. **Ha számukra a törvénytelenység a jogállam, akkor még egy jó okunk van megakadályozni ?ket ebben. Mindez talán a régi kommunista múltból eredeztethet?.** Az „élcsapatnak” mindent szabad. A mozgalom az els?, azért lopni, hazudni, ölni nemhogy szabad, hanem egyenesen kötelesség. **Nem változtak sokat az id?k, és err?l a szocialisták tettek ismét tanúbizonyságot.**

És mindenki, aki velük bármilyen közösséget vállal. Az Együtt 2014 („nem maffia módszerekkel”), a DK, a PM, a Szolidaritás, a Milla. ?k ugyan az az élcsapat, akiknek a mozgalomért mindent szabad. Ha végignézem a „demokratikus ellenzék” sorait, akarva akaratlanul Illyés Gyula: **Egy mondat a zsarnokságról cím? verse jut eszembe.** Mert a zsarnokság ott van a Portikban, a Laborcban, Bajnaiban, a Mesterházyban, a Gyurcsányban és a Juhász Péterben. **És a Portik-Laborc féle jegyz?könyvben különösen.**

[www.tutiblog.com](http://www.tutiblog.com)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyaláztatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**